
L L

A A

C C

J J

B B

D D

E E

F F

G G

H H

I I

K K

M M

1

1

2

2

+9700

+9700

1

1

+9700 +9700

2

2

+7120 +7120

+9700

+9700

C C

C

C

B B

Sección A - A
1:100

ENC23
ENC25

ENC70
SHS150*6

SH
S1

40
*4

KK
14

0/
80

/4

ENC24

ENC38

DETALLE C

ENC23

ENC13

ENC49

ENC33

DETALLE A

SHS150*5

SHS140*4
SHS140*4

ENC18

ENC7

KK
14

0/
80

/4

ENC13

SH
S1

40
*4

SHS140*4

ENC25

SH
S1

40
*4

KK
14

0/
80

/4

SHS140*6

SH
S1

40
*4

SHS150*5

DETALLE A

DETALLE D

ENC22

SH
S1

40
*4

DETALLE A

SHS150*6

ENC73

ENC9

SH
S1

40
*4

DETALLE C

ENC47

ENC18

SH
S1

40
*4

ENC18

ENC76

ENC14

ENC14

ENC36

SH
S1

40
*4

42
00

ENC71

ENC8

DETALLE E

ENC25

EN
C

30

DETALLE D

DETALLE A

ENC77

ENC14

SHS140*4

SH
S1

40
*4

SHS150*5

SH
S1

40
*4

ENC15

ENC25

DETALLE A

DETALLE A

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

EN
C

31

KK
14

0/
80

/4

EN
C

31

DETALLE A

DETALLE D

ENC25

KK
14

0/
80

/4

SHS150*6

DETALLE B

KK
14

0/
80

/4

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

DETALLE B

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE E

EN
C

30

ENC21

DETALLE A

ENC75

SHS140*4

DETALLE B

DETALLE A

EN
C

31SH
S1

40
*4

SHS140*4

ENC17

ENC37

DETALLE C

DETALLE A

ENC48

ENC69

SHS150*6

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

ENC19

SH
S1

40
*4

DETALLE C

ENC22

SHS150*6

EN
C

5

ENC62

SH
S1

40
*4

EN
C

30

DETALLE B

KK
14

0/
80

/4

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

SHS140*4

ENC50

ENC40

DETALLE E

ENC17

EN
C

30

SHS140*4

KK
14

0/
80

/4

ENC13

SH
S1

40
*4

ENC17

DETALLE E

KK
14

0/
80

/4

DETALLE D

36
00

ENC74

SHS140*4

ENC23

ENC72

SHS150*10

EN
C

2

SH
S1

40
*4

ENC18

SH
S1

40
*6

KK
14

0/
80

/4

ENC25

SH
S1

40
*4

ENC22

ENC22

SHS140*4

ENC25

EN
C

30

DETALLE C

EN
C

28

SH
S1

40
*4

ENC25

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

DETALLE E

ENC25

DETALLE J

ENC25
ENC14

ENC22

SH
S1

40
*4

DETALLE D

DETALLE E

DETALLE E

SHS150*6

EN
C

1

SHS150*10

DETALLE D

EN
C

3

KK
14

0/
80

/4

DETALLE D

DETALLE A

ENC25

KK
14

0/
80

/4

DETALLE D

EN
C

31

SH
S1

40
*4

DETALLE D

SHS150*6
SH

S1
40

*4

DETALLE A

ENC14

ENC16

ENC14 SHS140*4

DETALLE D

ENC18

ENC20

36
00

DETALLE D

SH
S1

40
*4

SHS150*6

SH
S1

40
*4

ENC18

SH
S1

40
*4

EN
C

4

KK
14

0/
80

/4

SH
S1

40
*4

KK
14

0/
80

/4

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D

DETALLE D
DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E
DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

DETALLE E

36
00

DETALLE E

DETALLE C

DETALLE C

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE B

DETALLE ADETALLE A

DETALLE ADETALLE ADETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

DETALLE A

36
00

42
00

42
00

42
00

36
00

36
00

36
00

36
00

A

A

CL1 AL

Detalle C , 1:10

SH
S1

40
*4

55

SHS140*4

SHS150*6

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

15
0

40

PL 260*10

C C

PL 260*10

55 40
18

0

PL 150*8
PL 260*10

Sección B - B
1:10

75
12

5

SHS80*6

4*tornillo M20*55
PL 260*10

SH
S140*5

SHS150*6 SHS150*6

40
40

15
0

27
0

Detalle A , 1:10

A

A

PL10*280
PL10*280

Sección C - C
1:10

SHS80*4

PL 260*10
PL 260*1040

4*tornillo M20*55

SH
S1

40
*6

SHS150*5

75
15

0
12

5

40
27

0

Sección A - A
1:10

PL
10

*2
80

65

15
0

65
15

0

65

65

150 65

40 200 40

65

Detalle D , 1:10

KK
14

0/
80

/4

ENC25

KK
14

0/
80

/4

SHS150*5

D D

ENC25

Detalle B , 1:10

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

SHS140*4

SHS150*6

B B

Sección D - D
1:10

SHS150*5

40

PL
10

*2
80

SHS80*4

40

4*tornillo M16*50
ENC25 AL

65
15

0
65

20
0

40

200 40

PL10*280

Detalle E , 1:10

SH
S1

40
*4

SH
S1

40
*4

E E
PL10*280

140

Sección E - E
1:10

70

40

4*tornillo M16*5070

70
14

0
70

40 200

40
40

20
0

219/2017

G   [27]
NÚMERO DE DIBUIX:

NÚMERO DE PROJECTE:

MUNT PLT COB SUP

DIBUIXAT

COMPROVAT

27.09.2017
17.10.2017MODIFICAT

G. Julián
G. Julián
A. Barcons

PROJECTE
CONSTRUCTOR ARCADI PLA

LES PLANES

ESCALA 1:1017.10.2017

PROJECCIO EUROPEA

SOLDADURES A TOPALL SOLDADURES CORDO "g"

Les soldadures a topall es
realitzaran amb preparacio

a 45º segons esquemes
adjunts. A les soldadures
mitjançant cordo, es prendra
la gola ("g") seguint les
indicacions dels plànols de.

DETALL D'EXECUCIO DE SOLDADURES

previa de  les arestes

detall de l'estructura metal.lica.

g

Telf +34 972 239 739 Fax +34 972 242 760

E-mail cmcasanova@cmcasanova.com Internet: www.cmcasanova.com

Tipus d'Acer
S235JR
S275JRDATA REV.DESCRIPCIÓ DE REVISIÓREVISIÓNº REV.

Te
kl

a 
S

tru
ct

ur
es


